

Sig.ri
28/10/2012

[Handwritten signature]

All.anno "AA." alla delibera
di ~~52~~ N. 038
del 28/11/2012
Il Segretario Comunale *[Handwritten signature]*

PIANO DEI GOVERNO DEL TERRITORIO

EMENDAMENTO ALLE CONTRODEDUZIONI RELATIVE ALLE OSSERVAZIONI DEI CITTADINI

Il consigliere Luisa Bianchi

Visto lo schema delle controdeduzioni alle osservazioni presentate dai cittadini in ordine al procedimento di approvazione del Piano di Governo del Territorio

Rilevata la necessità di intervenire con lo strumento dell'emendamento ai fini dell'inserimento di proposte di modifica alle controdeduzioni presentate

PROPONE

Al Consiglio Comunale i seguenti emendamenti alle controdeduzioni relative alle osservazioni presentate dai cittadini in merito al Piano di Governo del Territorio

osservazione n. ~~24~~ 6 (idem ^{dopo} ~~oss. n. 15~~) *[Handwritten signature]*
di ~~modifica della controdeduzione punto 2)~~ nel seguente modo: *[Handwritten signature]*

PARZIALMENTE ACCOLTA: cessione delle aree a standard all'interno del perimetro del comparto in misura del 50% e monetizzazione del restante 50% al fine di contribuire all'acquisizione dell'area A6. *[Handwritten signature]*

aggiungere e) ~~si propone~~ ^{subordinare}
al punto 6.1. *[Handwritten signature]*
inoltre c'è approvazione
dell' ~~di tutte~~ le aree di
trasformazione dell' ambito A
e che ~~regole~~ di negoziazione ^{fu}
prevista per ~~le~~ ^{le}
oree di ~~trasf.~~ ^{Gr e H} ~~collettive~~
oltre ~~sono~~ ^{si} ~~conferma~~ ⁱⁿ
particolare ~~delle~~ ^{riguardo} ~~aree a std~~
alla ~~obsolescenza~~ ^{del} ~~aree a std~~

28/11/2012

[Handwritten signature]